TABLA PARA ROSCAR
CON MACHOS Y TERRAJAS

Rosca METRICA -1S0 Rosca WHITWORTH Rosca UNC
& &) & ) 2
2 x pass me, | nominal m?iq- id?ﬂ. & pase bfi" ME‘:IJ mEdlh Broca & paga bjT™ [ eominal | medio | brocs
mim, 1. mm. mm, aTh. 11 B -1 . R
M2 x| 2 | 1,74 | 1.6 e =40 h| 317 277 28
M 22x45 | 22 |19 | 175 |Ve—-32 n| 397
M 25x45 | 25 | 220 | 205 fu=—24 h) 476
M3 x5) 3 267 2,5 ;:u — 4 h.|] 555
« =2 h) 635
M 35x60 35 | 30| 29 Yu—18 h| 754
M 4 x70 4 354 | 33 Ya =16 h.| 9562
M 45x75 45 | 401 | 3.7 Vw— 14 w111
M5 xBO 5 448 | 4.2 Y =12 h.|1270
Yu—-12 h| 1428
ME x75 & 581 | 5,2 ao=11 h.] 1587
ME x100| & 35 | & Ya =10  h.| 19,05
M7 x75 7 651 | 6,2 e = 89 n|22
M7 x100| 7 635 | & 1" — 8 h.|2540
MEB x100| B 7.35 | 7 1/, — 7 h.|2857
ME x126| B 7.19 | 67 1, = 7 h.|31,75 )]
M8 x100| & |83 8 1y— & h.|3492 3n
M9 x126| 9 | 819 /| 77 1,— & h] 381 34 i
5 _ h 35,5 1= 7h|238567 |82 |2
M0 x100 | 10 93 | 9 5 B h. 3.5 1a— 7h)31,75 | 29,39 | 28
M0 x150 | 10 902 | &85 h. 415 1y = 6h|3810 (3535 | 34
M1 =150 | 11 1003 | 95 . 20| 4718 | 45,5
M12 x150 | 12 [11.03 [ 105
M2 x175 | 12 [ 10,08 | 10.25
M14 x150 | 14 |13.03 | 125
M4 x200 | 14 12,70 Rosca GAS Rosca UNF
MI16 =150 | 16 [1503 [ 145
MI16E x200 | 16 |[14.70 S noedest | ek | we - b N oceacat | csen | o
MI1B x150 | 18 | 1703 | 165 < | e e | ]
MI1E x250 | 18 [16.38 [1
M 20 ! e—28h. | 973)| 95| 87 | IN® 4-48h| 284 | 250 | 235
M 20 = 18h, | 13,15 (1230 | 11,75 N® B_44h| 317 | 280 265
M 2 Ve=19h. | 1666 (1580|1525 [N.® 6—40h.| 3560 309| 29
M 22 Me— 14 h, | 2085 19,79 | 18 N.® 8—36h.| 46| 371 | 35
M 24 MEMW - 328 482 431 | 41
Ye=1h |29 s N N.°12-28h.| 548 | 489 | 46
M 24 Va— 1dh, | 2644 | 2528 | 245
it "fo— 14h. | 3020 29,04 | 28,25 o~ 28h| 635| 576 | 55
M 30 1" —11h |3325 31,77 | 305 YVu—Mh| 794 7.25| 69
M 30 5 Me—24n| 952 | 8BB4 | BS
' 1:?— 11 h. iﬁ:.gﬂ ﬁ.ﬁ gg :::1.—2%. 1.1 11:%r 9.:
1Y/, = 11 h. a1 . : :— 20001270 | 1, 1,
M B a2 1h-nin |aeze | a2 |as - 18h.| 14,29 [ 1337 | 13
M3 x50 | 38 |260a | s 19/y= 11h, | 47.80 | 46,32 | 45 Yi— 180 | 1587 | 1496 | 145
M3 x40 | 38 | 340 | 2 YVe=—16h.| 19,05 | 18.02 | 17.5
: 1:::.—:1!'-. ﬂgﬁ gg; 48.5 Yh=-1Wh|22 21,5 E.&
1%:= 11h. ) . 51 1" — 12 h. | 26,40 | 24, .-
:ﬂ e ﬁ :ﬁ-g 3?5 2° —11h |59.61 | 58,14 | 57
M45 x450 | 45 | 4208 | 405 2= 1h, | 69,30 | 67.82 | 655 1/y— 12h. | 2857 | 27,20 | 26.5
M43 x500 | 48 | 4475 | 43 2Yi—11h | 7519|7371 | 725 =120 | 31,75 20,37 | 85
| 5 l 13— 12h.|38.10 | 35,73 | 36




